
Muito bom dia a todos. 

Exmo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Palmela, antes 
de mais agradecer a sua presença, que seja muito bem-vindo a 
esta nossa e vossa casa e, permita-me que na sua pessoa 
cumprimente e deseje também que sejam muito bem-vindos todos 
os restantes convidados presentes a quem também agradecemos a 
vossa presença, nomeadamente a V. Exa. Senhora Secretária de 
Estado da Proteção Civil. 

Caríssimos Bombeiros, com e sem farda, agradecemos a presença 
de todos, sejam também todos vós muito bem-vindos. 

Digníssimos Cadetes, deixem-me que vos apresente um 
cumprimento muito especial a todos vós e ao vosso Corpo de 
Instrução. Sejam também todos vós muito bem-vindos. 

Meus senhores e minhas senhoras o meu muito obrigado pela 
presença e que sejam muito bem-vindos.  

Cabe-me a mim, declarar aberta esta Sessão Solene, mas, antes 
que o faça deixem-me explanar apenas duas ideias minhas. 

A primeira é que tenho ouvido muita gente, meio aborrecida, 
dizendo isto há um dia para tudo e para mais alguma coisa… 

Pois eu tenho para mim que ainda bem que há um dia de e para 
quase tudo pois, se, por um lado alguns servem para comemorar e 
não esquecer datas que por este ou aquele motivo nos são gratos e 
convém não esquecer, outras haverá que por ainda não fazerem 
parte da história servirão ainda para unir pessoas, esclarecer e lutar 
para que essas ideias e ideais o sejam no futuro, mais um dia a 
comemorar. 

Por isso tenho para mim e julgo que para todos nós, que o dia 
Municipal do Bombeiro em boa hora instituído pela CMP, é uma boa 
ideia, pois ele servirá para demonstrar às populações a sua 
preocupação com a defesa de pessoas e bens, com os seus 
bombeiros que aproveitam esta efeméride para demonstrar as suas 
capacidades e competências quer pessoais e técnicas quer do 
material ao seu dispor, nomeadamente para a próxima época de 
fogos florestais que se avizinha. 



Oxalá que para todos seja menos dura do que foi a época passada 
para alguns dos nossos bombeiros e para a nossa Corporação no 
aspeto material. 

Uma segunda palavra para assinalar a excelente demonstração a 
que assistimos daquilo que, entretanto, aprenderam os nossos 
Cadetes. 

Também tenho para mim que é aqui que se deve desenvolver parte 
do investimento.  

É aqui que está o futuro e ele será o que nós formarmos, bom se 
formarmos bem, menos bom se formarmos menos bem. E isto é 
válido tanto para o aspeto técnico, mas principalmente para a 
formação pessoal, responsável, de cidadãos com letra grande, 
independentemente de esses Cadetes virem ou não a serem 
Bombeiros. 

Aqui está a base do recrutamento de futuros bons bombeiros. 

E com isto termino, declarando aberta esta Sessão Solene. 

Muito obrigado. 

 

 

 

       

 

      

 

    


